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COMUNICATO UFFICIALE N.21 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 29/30-3-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
GAETANO LAZZARO (AVS MOSCA BRUNO BOLZANO) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità), gara del 22/3. 
VALLI EDWARD (FORISINDEX GLOMEX RA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MONTO’ VINCENZO (EXTON VB AVERSA CE) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
GHIA LORENZO (CUS GENOVA) squalifica per sei giornate per aver a fine gara, assunto 
un reiterato comportamento pesantemente intimidatorio, minaccioso ai limiti della violenza 
fisica, offensivo e tale da impedire la libertà di movimento degli arbitri; deprecabile 
atteggiamento, quello di cui sopra, reiterato anche dopo l’intervento dei propri dirigenti, già 
squalificato in gara precedente, (11 penalità). 
 
SOSPESI 
DI MEO SERGIO (EXTON VB AVERSA CE) sospensione da ogni attività federale per 
gg.15, fino tutto il 18 aprile 2014, perché, confuso tra il pubblico, tentava di invadere il 
terreno di gioco proferendo frasi offensive all’indirizzo del 2°arbitro alla fine del 3°set. 
 
DIFFIDATI 
LOCONTE MAURIZIO (CUS GENOVA) per comportamento platealmente protestatario a 
fine gara, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
BARTOLI RAFFAELE (CBL COSTA VOLPINO BG) ANNULLATA, gara del 22/3 
SEMINO LUCA (MANGINI NOVI PALL.AL) 
GRASSINI CLAUDIO (L’ARCA CUS PISA) 
MOLINARI ALEX (VOLLEY 79 CIVITANOVA MC) 
CAVICCHI ALFONSO (TYA MARIGLIANO 1995 NA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
M.ROMA VOLLEY – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
OPEM AUDAX PARMA - Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
VOLLEY MILANO – Multa di € 65,00 per servizio asciugatura non regolamentare, recidiva. 
SANTHIA’STAM ALICESE VC – Multa di € 40,00 per assenza del medico di servizio, 
recidiva. 
SOL LUCERNARI MONT.VI – Multa di € 75,00 per assenza del medico di servizio, 
plurirecidiva. 
 



 
 
 
 
KERAKOLL MISTERBIANCO CT – Multa di € 125,00 per aver causato un ritardato inizio 
della gara. 
ALGORITMI TREMESTIERI CT – Multa di € 100,00 per servizio asciugatura non 
regolamentare, plurirecidiva. 
NOLEGGIO LORINI MANTOVA – multa di € 120,00 per aver un isolato spettatore, al 
termine dell’incontro, assunto un comportamento intimidatorio nei confronti del 2°arbitro, 
nonché richiamo per utilizzo di trombe acustiche che disturbavano lo svolgimento della 
gara. 
POL.S.GIORGIO SAIRA VR – Multa di € 40,00 per assenza del medico di servizio, 
recidiva. 
BIBIONE MARE ARREX VE – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura non 
regolamentare. 
LUNICA S.GIULIANO MI – Multa di € 100,00 per assenza del medico di servizio, 
plurirecidiva. 
PALLAVOLO VELLETRI RM – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
EXTON VB AVERSA CE – Multa di € 160,00 per aver i propri sostenitori, al termine del 
3°set, tentato di invadere il terreno di gioco rivolgendo reiterate frasi offensive all’indirizzo 
del 2°arbitro; ulteriore multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio 
dirigente. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 3 aprile 2014 
 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


